HaxoxxgeHue
aOpobu oT
yucna wu
yucna no ero
Opoobwu
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UToOblI HAaUTKM APOOL (YacTb) OT Yncna,
HY>XHO 3TO YMUCII0 YMHOXWUTb Ha JaHHYI0
apoOb
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UYTOoObl HANTU YNCNO MO ero 4YacTu,
| BblpaXXe€HHOW OPOObLIO, HY>XHO AaHHOE

YMCNO pasaenuTb Ha Apobb x
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HaXOXJICHUE JPOOU OT YMCJIa
(mpsiMas 3aJa4a)

HaXOXJICHHUE YKCJIa 10 €ro Ipoou

(obpaTHas 3@)\
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NMpumep 1.

B kHure 160
cTpaHuy,. KOpa
npoyntan 4/5
KHUrN. CKONbKO

CTpaHuUL, NpovuTarn
Opa?




3agada npsimMas unu
THaa 1 noyemy?
T [ X Kakoe npaBsuno

¢ Oyaem ncnonb3oBaTtb g
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- Kakoe gencreue
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o . 3HavyeHue
o PelweHue

Tun 3apgaum Apobu ot

3agayium

Yyucna

| HaxoxxaeHue 160 4/3 ”

—1 Apodu oT yncna

— | HaxoxxaeHune

'yncna no ero
? apobu




Mpuwmep 2.

CbIHy 10 net. Ero
BO3pacT
cocTaBngaeT 2/7 BO
3pacTta oTua.
CKOMnbKO NneT oTERZ
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Twun 3agaun Bcé uncno

— HaxoxxaeHue
| Apobwu ot yucna

i HaxoxaeHune

\ yucna no ero ?

apoobu
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3HavyeHue
Apoowu ot
yucna

2/7 10

PeweHue
3agaum




NMpumep 3.

Koroa AHg
nepenucana 2/5
yrpaxHeHus, en
OoCTarocb HanucaTb
elle 15 CTPOK.
CKOnbKoO BCEro
CTPOK Hago ObIno
HanucaTb AHE?
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Tun 3apaumn

- HaxoxaeHue
 yucna no ero
- Apobu

¢
. Ocranocs (B
*f- yacTax)

_ HaxoxneHue
- yucna no ero
- apobu

OpoOb ot
yucna

Bce yucno

2/5

? 3/5

3Ha4vyeHue
apoo6wu ot
yucna

15

PeweHue

3agauum




NMpumep
B Teatpe 500 MecT.
Ha cnektakib
GbINO NPOLAHO
ounetoB. CKOMNbKO
ocTarnochb
HeNpoaaHHbIX
buneTtoB?
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Twun 3agaum Bcé yncno

Haxoxaenune

500
apobu ot yicna

OcTtanocb

HaxoxaeHune

| yucna no ero
| Apobu

23
25

3HavyeHue
Apoo6wu ot
yucna

PeweHue
3agaum




~ “6.B nepBbI 4eHb Npodany 0,4 BCEX OBOLLEN, a BO
BTOpOoU 10/21 octaTtka. Kakaga YacTb oBoLLlen
ocTasiacb HenpogaHHOWU?

Bcero-? (1uenad)-
1 aeHb — 0,4 oT
OcTaTok - ?
2 0eHb —10/21 oT
OcTanocsb - ? YacTb




5/13 nong, unn 130 ra. CKoNbKO rektapoB Bcnaxanu B \.
TPETUN OEHbL?

Bcero-?ra
10eHb — 35% OT 35% = 35/100=7/20
20eHb —5/13 KoToporo paeHbl 130 ra
30eHb—?ra

1) 130 : 5/13= 338 (ra) Bcé none

2) 338 -7/20=118,3 (ra) B nepBbIN OEHb

3) 338 —(118,3 + 130) = 89,7 (ra) 3a TpeTumn
OEHb

OTBeT:




